

Ahogy portfóliómban olvasható, a képzés során a tanítási gyakorlataim nagyrészt a Középmagyarországi ASZC Liphay Béla Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban töltöttem Szécsényben.

A gyakorlat során először Filkor Lajos igazgató úrral vettem fel a kapcsolatot, azonban a későbbiekben Faludi László tanár úr mentorált. A gyakorlatom elején 8 tanórát hospitáltam, amiknek egy részét Faludi tanárúrnál a többit pedig Kürtösi Gyula tanárúr óráin töltöttem. A hospitálás után került sor az óráim megtartására. Az első félévben jelentős tapasztalatokra és megfigyelésekre tehettem szert a hospitált órák során, amiket a későbbiekben is tudtam hasznosítani.

Az első félévben tartott óráimat, nagy izgalommal vártam, hiszen mégiscsak az újdonság ereje járt át. Rendkívül jó hangulatban teltek az órák. A kislétszámú osztály lehetővé tette, hogy röviden bemutatkozhassak és a diákok is mondjanak pár szót magukról és céljaikról. Véleményem szerint ez a rövid kötetlen bemutatkozás nagyban segítette a további munkámat és az órai munkát. A félév végére elkönnyvelhettem az általam tartott és a hospitált órák nyomán, hogy a személyes tapasztalatokon alapuló tudás átadás bizonyult a leghatékonyabbnak. A következő félév megtervezésének is ez képezte az alapját.

A második félévben más osztályban és más tantárgyakban is kipróbálhattam magam. Amennyivel nehezebb volt több órára felkészülni, annyival könnyebb volt a már megismert tanulókkal dolgozni. A folyamatos konzultáció a mentor tanárommal is sokat segített a kommunikáció, és módszereim csiszolásán. Elkell fogadnom, hogy bizonyos szinteken a kevesebb néha több. Készüljek nagyobb lélegzetvételű anyaggal, de ne legyek csalódott, ha nem érek a végére. Úgy gondolom, hogy ilyen rövid idő alatt is képes voltam fejlődni különböző pedagógus kompetenciákban. Azonban minél többet tanultam és tapasztaltam, annál több kérdés merült fel bennem a tanítással kapcsolatban, amiket a jövőben igyekszem fejleszteni

Végezetül kijelenthetem, hogy a tanítási gyakorlat és a képzés során szerzett tudás és tapasztalatok nagy hasznomra fognak válni a jövőben, mind szakmai vagy emberi szempontból. Amennyiben lehetőségem nyílik szívesen kipróbálnám magam a szakoktatásba. Elsősorban középszinten, valamint személy szerint egy jó mellék- de akár főállású szakoktatóként tudnám elképzelni magam, de nem zárkózom el a fejlődési lehetőségek elől sem.